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300 1 27 °C hémérsékletii 10° Pa nyomdsi gaz elészor dllandéd nyo-
mason 200 L-rel tdgul, masodszor allando térfogaton a homérséklete
123 °C-ra emelkedik.

a) Mekkora a géz homérséklete az dllandé nyomdson végbement
allapotvaltozas végén?

b) Mekkora a gdz nyoméasa az allando6 térfogaton végbement &lla-
potvaltozas végén?

Megoldas

A feladatban megadott értékeket atvaltva tudjuk, hogy
T, =300 K

¥, =300 dm3
V, =300 + 200 = 500 dm>
p=10° Pa

Az a) feladatrész soran egy izobar folyamatrol van szo. A térfogat- és
hémérsékletértékeket behelyettesithetjiik Gay-Lussac 1. torvényébe,
ezzel pedig megkaphatjuk a folyamat utani homérsékletet.

Vi_h

Tl B T2
300 500 500 - 300
300 T, 2 300

Az a) folyamat soran a gaz homérséklete tehat 500 K-re né meg.

A b) részben izochor folyamatrél beszélhetiink. A feladatleirashol
tudjuk, hogy T; = 123°C = 396 K. A folyamat utani nyomast Gay-
Lussac II. torvényét hasznalva kaphatjuk meg:

po_ps
Tl T3

10° D3 10° 5
100 _ P =19 396 = 132000Pa = 1,32 - 10°P
300 396 727 300 & a

Tehat a b) folyamatban a giz nyomaésa 1,32 - 103 Pa-ra emelkedik.
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